
                                                                    

    

 

Агенция за социално подпомагане 

Проект № 2014BG05M9OP001-2.2015.001-C0001  

 „Нови възможности за грижа” 

 
 

С Ъ О Б Щ Е Н И Е 

 Община Алфатар уведомява всички граждани, че от 27.03.2015 година 

стартира процедурата за кандидатстване по Проект „Нови възможности за 

грижа” по Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси” 2014-2020 г., 

бюджетна линия 2014BG05M9OP001-2.2015.001 „Нови алтернативи”. 

 Заявления за социалната услуга могат да се подават при екипа за 

управление на проекта на общинско ниво, етаж ІІ в сградата на общината - Стефка 

Жекова – администратор по проекта и Надка Гаджева – технически сътрудник 

по проекта. 

СРОКОВЕ ЗА ПОДАВАНЕ НА ЗАЯВЛЕНИЯ: 

 По първи етап от: 27.03.2015 г. до 09.04.2015 година включително всеки 

работен ден от 08:00 часа до 12:00 часа и от 13:30 часа до 17:00 часа за периода. 

 По втори етап от:  

22.06.2015 г. до 10.07.2015 година включително 

 

ЦЕЛЕВА ГРУПА: 

За ПОТРЕБИТЕЛИ на услугата „личен асистент“ могат да бъдат: 

 хора с увреждания с ограничения или с невъзможност за самообслужване; 

 хора над 65 годишна възраст с ограничения или с невъзможност за 

самообслужване; 

 самотно живеещи тежко болни лица; 

 семейства на деца с увреждания. 

Кандидатите за „потребители“ на услугата подават следните документи: 

 Заявление по образец (Приложения 1 и 1А) 

 документ за самоличност (за справка); за дете - удостоверение за раждане 

(копие); 

 документ за самоличност на законния представител – родител, настойник, 

попечител (за справка); 

 експертно решение на ТЕЛК/ НЕЛК (копие); 

 медицински протокол на ЛКК (копие); 

 други медицински документи - актуална епикриза и др. (копие); 

 удостоверение за настойничество/попечителство (копие); 
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 други документи /декларации, че: посочените в заявлението обстоятелства 

отговарят на фактическата обстановка; е съгласен да допусне в дома си 

хора, с които не е в роднински отношения; към момента на 

кандидатстването ползва/не ползва социална услуга „личен асистент”, 

„социален асистент” или „домашен помощник”/ 

 

За предоставяне на услугата „личен асистент“ могат да бъдат 

 безработни лица; 

 трудово заети лица: наети или самонаети, които могат да извършват 

допълнителен почасов труд; 

 неактивни лица (студенти или придобили право на професионална пенсия за 

ранно пенсиониране – в трудоспособна възраст), които могат да извършват 

допълнителен труд. 

Кандидатите за „личен асистент“ на услугата подават следните документи: 

 Заявление по образец (Приложение 6) 

 документ за самоличност (за справка); 

 автобиография; 

 документи за придобитата образователна степен и съотносима за длъжността 

„личен асистент” квалификация; 

 служебна бележка от месторабота (ако кандидатът работи); 

 служебна бележка от учебно заведение (ако кандидатът учи); 

 пенсионно разпореждане (само за кандидат, който е придобил право на 

професионална пенсия за ранно пенсиониране и е в трудоспособна възраст); 

 копие от удостоверение за преминато обучение по операция „Алтернативи” по 

ОПРЧР 2007 – 2013 г. 

 

 

ВАЖНО! Лицата, които ползват и предоставят услугата „личен 

асистент” по ПМС 4/15.01.2015 г. със срок до 24.04.2015 г. също могат да 

кандидатстват!!! 

 

Образците на заявления ще бъдат публикувани и могат да се изтеглят от 

сайта на Община Алфатар: www. alfatar.egov.bg 


